

在美国大片里,蜘蛛侠就是正义的化身,他总是在危急关头挺身而出。近期《超凡蜘蛛侠2》正在热映,蜘蛛侠再一次席卷全城。NBA季后赛打得热火朝天,当进入到分区半决赛阶段,每个球队能否赢球,球星的作用至关重要,球星在最后关头就像影片中的蜘蛛侠一样,扛起球队得分的重任。在季后赛的几支球队中,哪些球星是球队的“蜘蛛侠”呢?我们一起来盘点一下。 现代快报记者 付智勇

谁是季后赛的蜘蛛侠

玩赚NBA还得看明星



雷霆晋级之路不平坦

热火 詹姆斯当仁不让

热火是季后赛首轮唯一一支以全胜战绩晋级到第二轮的球队。作为两届NBA冠军,热火正在向着三连冠迈进。如果成就三连冠,热火将铸就一个属于自己的王朝。

热火队中明星云集,有詹姆斯、韦德、波什、雷阿伦,每一个人都是NBA中响当当的角色,他们都曾是各自队伍中的绝对核心。但是在热火队,要说谁是蜘蛛侠,起着力挽狂澜的作用,那么非詹姆斯莫属了。论詹姆斯个人能力,相信当今联盟还没有人能和他媲美。超强的身体素质,加上稳定的发挥,詹姆斯在热火总是扮演着关键先生的角色。即便被防死,他也总能妙传给身边的队友得分,说詹姆斯是队中的蜘蛛侠相信一点儿不为过。

篮网 威廉姆斯勉强凑合

本赛季能打进第二轮季后赛对于篮网来说应该是一个可以接受的结果。篮网在基德的带领下,力压猛龙,但是面对热火,相信他们的季后赛也到了尽头。

篮网队中明星云集,加内特、皮尔斯都是手握总冠军的选手,乔·约翰逊也是一名季后赛经验丰富的悍将,但是这支球队真正的核心则是威廉姆斯。威廉姆斯作为球队的后卫,不仅能够组织进攻而且还能得分,他发挥的好坏直接影响着球队的走势。但是威廉姆斯距离蜘蛛侠的标准还略有差距,因为球队在关键时刻,关键球有时候是由老将皮尔斯来完成的。

步行者 希伯特强势回归

希伯特是步行者队内线,但是在季后赛的表现实在令人不敢恭维。NBA有句老话,得中锋者得天下。步行者是以防守来赢球的球队,但是仅仅依靠防守是很难走远的。进入到季后赛阶段,希伯特就一直被外界诟病,因为状态低迷,他很难给球队足够的支援。

在东部半决赛的第二场较量中,希伯特终于爆发出了惊人的能量。在帮助球队以86:82战胜奇才的比赛中,希伯特一人就拿到了28分9个篮板和2次封盖。如果没有希伯特的这些数据支持,步行者是很难走到最后的。

奇才 沃尔是带头大哥

奇才应该是本赛季NBA最大的黑马,他们在季后赛中早早淘汰公牛取得了东部半决赛的资格。在和东部强队步行者的较量中,奇才也毫不示弱。

在这支青年近卫军中,沃尔是球队当仁不让的带头大哥。沃尔作为NBA状元,奇才的重建过程一直是围绕着沃尔展开的。本赛季,沃尔身边又多了几名得力的帮手。布拉德利、阿里扎都是季后赛的好手。在这支球队中寻找一个具有蜘蛛侠色彩的球员,当属沃尔。作为球队的主要得分手,沃尔控制着球队的球权,他控制着球队的节奏以及攻防转换。在

关键时刻的关键球,奇才还是会依靠这名状元的。

马刺 帕克就是马刺灵魂

马刺队是NBA联盟中的一个不老的传奇,邓肯、吉诺比利和帕克都是年过三十的老将,但就是这样的一支球队,还是打到了西部的半决赛。

马刺季后赛经验丰富,虽然首轮的马刺大战让人觉得惊心动魄,但是以马刺的实力挺进分区决赛是不存在问题的。在马刺的NBA季后赛历史上,马刺经常上演绝杀。在这支马刺队中,吉诺比利、邓肯和帕克都上演过绝杀好戏。相比之下,马刺队中的蜘蛛侠当属帕克。因为论状态肯定是帕克最好,而且帕克擅于突破和投篮,这方面,他比邓肯和吉诺比利都有话语权。

开拓者 阿尔德里奇是队魂

开拓者在首轮季后赛中和火箭大战7场艰难晋级,在这轮比赛中,开拓者火力全开,几乎是得分战胜了对手。

阿尔德里奇是开拓者队中的队魂,他的场均得分接近三十分,如此表现在开拓者队还找不到一个人能取代他的角色。虽然身材高大,但是阿尔德里奇却是能里能外,技术全面。在季后赛的赛场上,光有身高是不行的,关键时刻解决问题的大都是投篮。因此开拓者队的蜘蛛侠当然是阿尔德里奇了。

快船 保罗是船长是大脑

快船队的进攻应该是NBA各支球队中最精彩最好看的。因为球队队中有乔丹、格里芬这样

的“扣”将,因此斯台普斯也被称作空接之城。

快船最近几个赛季的表现都力压同城的湖人,在这支球队中,最重要的球星不是格里芬,而是球队的控球后卫保罗。保罗可以说是全联盟最为出色的1号位球员,他对于比赛的阅读能力是全联盟最棒的。快船队打到胶着的时候,球都是交给保罗来分配和解决的。这种情况下,你说还有谁有资格担任快船队的蜘蛛侠呢?

雷霆 杜兰特首夺MVP

杜兰特本赛季终于修成正果,拿到了常规赛MVP。雷霆双子星一直被认为是球队的核心,但是在这支双核球队中,真正具有领袖气质的还是杜兰特。

杜兰特在球队中的场均得分是最高的,他能里能外,是联盟最全面的锋线球员。而且在他的带领下,雷霆还曾杀人总决赛,在这种情况下,杜兰特更有资格成为雷霆的蜘蛛侠。



篮球宝贝